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Карандєєв відреагував на
закиди у сприянні виїзду за
кордон
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Нацполіція України
Нацполіція оголосила підозри групі осіб та ексміністру культури

У Нацполіції підтвердили, що ексчиновник був
учасником схеми і візував своїм підписом листи-
сприяння від відомства.
 
Колишній виконувач обов’язків міністра культури та інформаційної
політики Ростислав Карандєєв підтвердив, що отримав підозру у справі
щодо сприяння незаконному перетину державного кордону.
Про це йдеться у коментарі Суспільному.
 
"Я підтверджую. Так, але зможу прокоментувати після того, як зустрінусь
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зі слідчим, які ведуть цю справу безпосередньо", - сказав він.
 
Карандєєв також підтвердив, що підозра стосується справи про виїзд
чоловіків за кордон.
 
"Ви знаєте, що люди виїжджають за кордон, так? І виїжджають вони не
просто так. І зараз, і раніше. І за часів мого керівництва міністерством ми
виїжджали за листами сприяння за підписом керівника міністерства. І
один з таких виїздів був теж за листом, підписаним мною, і люди не
повернулися", - заявив ексміністр, зауваживши, що зможе сказати, про
кого йдеться, після розмови зі слідчим.
 
Тим часом у Нацполіції повідомили, що підозра стосується розслідування
схеми, яку правоохоронці викрили та заблокували у квітні 2026 року. На
той момент підозру висунули одній із підприємниць.
 
За даними слідства, до Міністерства культури та стратегічних
комунікацій України (раніше Міністерство культури та інформаційної
політики України) подавали перелік осіб - учасників музичних гуртів.
Також у них зазначалось, що ці ансамблі мають намір підтримати Україну
своїм благодійним виступом за кордоном.

У ході подальших заходів поліцейські встановили причетність й інших
учасників схеми – колишнього в.о. Міністра культури України та ще
чотирьох громадян. Останні підшукували "клієнтів", обговорювали умови
"гастролей", а ексчиновник візував своїм підписом листи-сприяння від
відомства.
 

Для розрахунків учасники злочинної групи зареєстрували ряд
криптогаманців та відкрили рахункі у фінустановах.
 
Нагадаємо, колишньому виконувачу обов’язків Міністра культури та
інформаційної політики України оголошено підозру у сприянні
незаконному перетину державного кордону. 
 
Раныше повідомлялося, що завершено досудове розслідування та
скеровано до суду обвинувальний акт стосовно підполковника Державної
прикордонної служби, який переправив за кордон 76 чоловіків.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про
це редакцію.
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